

# Psiholog Stela Neamt

## AFILIERI

- Membru al Asociației de Psihoterapii Cognitive și Comportamentale din România;
- Membru al Colegiului Psihologilor din România;

## CERTIFICARI

- Certificat de înregistrare a formei de exercitare a profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, sub titulatură: Neamt Stela – Cabinet Individual de Psihologie, cod înregistrare 1CJ1725, eliberat de Colegiul Psihologilor din România și înregistrat în Registrul unic al Psihologilor;

## ATESTARI

- Psiholog cu drept de liberă practică, acreditat de Colegiul Psihologilor din România (CPR) - specializare: psihoterapii cognitive și comportamentale, prin atestatul nr.3437 – eliberat de către Comisia de Psihologie Clinică și Psihoterapie;
- Psiholog cu drept de liberă practică acreditat, de Colegiul Psihologilor din România (CPR) - specializare: psihologie clinică, prin atestatul nr.1351 - eliberat de către Comisia de Psihologie Clinică și Psihoterapie;

## ACADEMIC

- 2017 februarie 10 - participare la – Conferința Națională de Psihologia Sexualității ediția a IV a – organizată de Institutul de Psihologie și Psihoterapie a Sexualității – Cluj-Napoca, acreditat de Colegiul Psihologilor din România și de Colegiul Medicilor din România; - Abordarea Abordarea psihiatrică-medicino-legală și psihologică în sexologie, Speakerul  
Lucrarea "IMPLICATII ALE STIGMEI SOCIALE ASUPRA HOMOSEXUALITATII"
- 2015 iunie 13 – „Autocunoaștere și dezvoltare personală. Abordare cognitivcomportamentală fundamentată științific” – modului II, Susținut de: Alina Jitaru, psiholog principal psihologie clinică, psiholog specialist în psihoterapii cognitive și comportamentale, supervisor psihologie clinică, prin Asociația de Psihoterapii Cognitive și Comportamentale din România (APCCR) și acreditat de Colegiul Psihologilor din România;
- 2015 mai 16 – „Autocunoaștere și dezvoltare personală. Abordare cognitivcomportamentală fundamentată științific” – modului I, Susținut de: Alina Jitaru, psiholog principal psihologie clinică, psiholog specialist în psihoterapii cognitive și comportamentale, supervisor psihologie clinică, prin Asociația de Psihoterapii Cognitive și Comportamentale din România (APCCR) și acreditat de Colegiul Psihologilor din România;

•2015 mai 8-9 - Curs de formare profesională "ABILITĂȚI DE INTERVENȚIE ÎN EVALUAREA ȘI CONSILIEREA PACIENȚILOR ONCOLOGICI ȘI A CELOR AFLAȚI ÎN STADIILE FINALE ALE VIETII".

Formatori: Lector Dr. Psihoterapeut CRISTINA STARICA, Psiholog Clinician Principal RUXANDRA FILIPESCU, organizat de Institutul Oncologic „Prof. Dr. Ioan Chiricuta” Cluj-Napoca, acreditat de către Colegiul Medicilor din România și Colegiul Psihologilor din România;

•2014 septembrie 10-11 - participare la –A VI-a Conferință Națională, organizată de Alianța Română de Prevenție a Suicidului (ARPS) împreună cu Asociația de Psihoterapii Cognitive și Comportamentale din România (APCCR), cu tema: " Prevenția comportamentului suicidal în România " . Manifestare acreditată de către Colegiul Medicilor din România și Colegiul Psihologilor din România;

•2014 martie 27 - participare la – Conferința Națională de Psihologia Sexualității ediția a IV a – organizată de Institutul de Psihologie și Psihoterapie a Sexualității – Cluj-Napoca, acreditat de Colegiul Psihologilor din România și de Colegiul Medicilor din România; - Abordarea urologică-psihiatrică-farmacologică și psihologică în sexologie, cu lucrarea - "Desensibilizarea progresivă în terapia tulburărilor sexuale."

•2014 martie - Curs de formare profesională "Metode online de psihoterapie a anxietății-modulul I": formator - PAX - Centru de psihoterapie a anxietății, Cluj-Napoca, coordonator Prof. Univ. Dr. Mircea Miclea, Președintele Asociației de Consiliere și Psihoterapie Online din România;

•2013 septembrie 10 - participare la –A V-a Conferință Națională, organizată de Alianța Română de Prevenție a Suicidului (ARPS) împreună cu Asociația de Psihoterapii Cognitive și Comportamentale din România (APCCR), cu tema: " Ziua Mondială de Prevenție a Suicidului- Intervenția în criza- telefonul verde antisuicid" . Manifestare acreditată de către Colegiul Medicilor din România și Colegiul Psihologilor din România;

•2013 martie 15 - participare la – Conferința Națională de Psihologia Sexualității ediția a III a – organizată de Institutul de Psihologie și Psihoterapie a Sexualității – Cluj-Napoca, acreditat de Colegiul Psihologilor din România și de Colegiul Medicilor din România; - Abordarea urologică-psihiatrică-farmacologică și psihologică în sexologie;

•2013 februarie 1 – participare la – Conferința organizată de Alianța Română de Prevenție a Suicidului (ARPS) împreună cu Asociația de Psihoterapii Cognitive și Comportamentale din România (APCCR), cu tema: Managementul persoanei cu risc suicidal – terapie medicamentoasă, psihoterapie, consiliere spirituală. Manifestare acreditată de către Colegiul Medicilor din România și Colegiul Psihologilor din România;

•2012 aprilie 6 –participare la - Conferința Națională de Psihologia Sexualității ediția a doua– organizată de Institutul de Psihologie și Psihoterapie a Sexualității – Cluj-Napoca, acreditată de Colegiul Psihologilor din România și de Colegiul Medicilor din România; cu lucrarea

“Particularitati ale co-terapiei in tratarea tulburarilor sexuale si a problemelor de comunicare in relatia de cuplu. Studiu de caz.”;

2012 - workshop “Abuzul sexual” organizat de Colegiului Psihologilor din Romania si Institutul de Psihologie si Psihoterapie a Sexualitatii, formator: Conf. Univ. Dr. Andrea Muller-Fabian;

•2011 decembrie 9 –participare la - Conferința Națională de Psihologia Sexualității – organizata de Institutul de Psihologie si Psihoterapie a Sexualitatii – Cluj-Napoca, acreditata de Colegiul Psihologilor din Romania si de Colegiul Medicilor din Romania; cu lucrarea “Gimnastica intima adjuvant in performantele sexuale”;

•2011 - workshop “Psihosexualitatea masculina si feminina” organizat de Colegiului Psihologilor din Romania si Institutul de Psihologie si Psihoterapie a Sexualitatii, formator: Lect. Univ. Dr. Adrian Rosan;

•2011 – workshop “Terapia tulburarilor sexuale” organizat de Colegiului Psihologilor din Romania si Institutul de Psihologie si Psihoterapie a Sexualitatii, formator: Lect. Univ. Dr. Adrian Rosan;

•2011 – workshop “Psihodiagnostic si evaluare clinica in tulburarile sexuale” organizat de Colegiului Psihologilor din Romania si Institutul de Psihologie si Psihoterapie a Sexualitatii, formator: Lect. Univ. Dr. Adrian Rosan;

•2011 - workshop “Roboterapia. Aplicatii in interventii psihoterapeutice” organizat de Colegiului Psihologilor din Romania si Asociatiei de Psihoterapii Cognitive si Comportamentale din Romania si Autism Transilvania;

•2010 – workshop “Contextul personal al integrarii” organizat de Colegiului Psihologilor din Romania si Asociatiei de Psihoterapii Cognitive si Comportamentale din Romania, formator: Prof. Dr. Peter J. Hawkins si Prof. Dr. Rochard Page;

•2010 – Absolventa a Masterului de Psihologie Clinica, Psihoterapie si Consiliere Psihologica, Catedra de Psihologie Clinica si Psihoterapie, Universitatea "Babes-Bolyai", Cluj-Napoca,

Coordonator master Prof. "Aaron T. Beck" Univ. Dr. Daniel DAVID; Șeful Catedrei de Psihologie Clinică și Psihoterapie din Universitatea Babeș-Bolyai, președintele International Institute for the Advanced Studies of Psychotherapy and Applied Mental Health, al Colegiului Psihologilor din România, filiala Cluj și al Asociației de Psihoterapii Cognitive și Comportamentale din România. În prezent (2009) predă și la prestigioasa instituție medicală Mount Sinai School of Medicine, New-York, SUA.

•2009 – workshop Hipnoza si Hipnoterapie Clinica, organizat de Colegiului Psihologilor din Romania si Asociatiei de Psihoterapii Cognitive si Comportamentale din Romania, formator: Dr. Thomas Dowd Professor Emeritus Kant State University, USA;

•2007 - Absolventa a Facultatii de Psihologie si Stiinte ale Educatiei, Universitatea "BabesBolyai", Cluj-Napoca- licentiata in psihologie;

•2005 - Absolventa a Cursului Postuniversitar de Perfectionare, Specializarea in Sexologie, Facultatea de Psihologie si Stiinte ale Educatiei, Universitatea "Babes-Bolyai", Cluj-Napoca; Coordonator si propunator curs: Conf. univ. dr. Viorel Lupu, medic primar psihiatru, la Universitatea de Medicină și Farmacie, "Iuliu Hațieganu", Cluj-Napoca;

#### FORMARE PROFESIONALA

•In psihoterapiei cognitive si comportamentale, sub egida Asociatiei de Psihoterapiei Cognitive si Comportamentale din Romania (APCCR); si a Masterului de Psihologie Clinica, Psihoterapie si Consiliere Psihologica, Catedra de Psihologie Clinica si Psihoterapie, Universitatea "BabesBolyai", Cluj-Napoca,

•In Psihologie clinica, prin Masterului de Psihologie Clinica, Psihoterapie si Consiliere Psihologica, Catedra de Psihologie Clinica si Psihoterapie, Universitatea "Babes-Bolyai", ClujNapoca,

Supervizor: Aurora Szentágotai Tătar - Profesor universitar doctor, la Universitatea BabeşBolyai, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Departamentul de Psihologie, ClujNapoca; psiholog principal în psihologie clinică, consiliere psihologică și psihoterapie, supervizor în domeniu, atestat de Colegiu Psihologilor din România, membru al Institutului Internațional de Studii Avansate de Psihoterapie și Sănătate Mentală Aplicată.

#### PRACTICA CLINICA

•2009-2012 - Psihoterapeut & Psiholog clinician- Institutul Inimii de Urgență pentru Boli Cardio-Vasculare Nicolae Stăncioiu Cluj-Napoca, contract de colaborare.

•2008-2009 - Practica in regim de voluntariat la Clinica Chirurgie II, sectia amputati, ClujNapoca;

•2003-2004 – practica universitara clinica – la Spitalul Judetean Satu Mare – sectia de Psihiatrie - sub indrumarea domnului Acad. Dr. Virgil Enatescu, medic sef Sectie Psihiatrie Acuti;